


LIF{IVERSITA
DEGI,I STLIDI
DI PAI,ERMO

CONSIGLIO DECLI STUDENTI

Scienze Giuridiche ed Economico-Sociali. All'unanimità dei presenti si chiede al Consigliere Catuara di

riformulare il citato documento da poter portare in approvazione alla prossima seduta di questo Consiglio:

tale documento sarà presentato nei diversi Consigli di Struttura e all'altenzione degli Organi Collegiali.

Si apre una breve discussione sui disagi che gli Studenti stanno subendo a causa del crollo del plesso

"Albergo delle Povere". Anche in questo caso si chiede ai Consiglieri La Mantia ed Agola di redigere un

documento,,su',tale:situazione che sarà sottoposto a discussione in occasione de'lla prossima convocazione

Consiglio, per poter essere inoltrato nelle opportune sedi.

Si passa dunque allatraffazionedei punto I all'OdG. Il Consigliere Quatra comunica al Consiglio

che dopo attenta riflessione, per motivi personali, rassegna le proprie dimissioni come Delegato al Nucleo di

Valutazione d,i Ateneo (allegato A al presente Verbale). Lo stesso Consigliere, come da prassi, ha già inviato

la le*era di dimissioni al Magnifico Rettore, Coordinatore del Nucleo di Valutazione ed al Senato

Accademico.

Il Pres'idente, ringraziando il Consgiliere Quatra per l'ottimo lavoro svolto come Delegato del

Consiglio degli Studenti al Nucleo di Valutazione, propone ai Consiglieri di procedore alla designazione del

Consigliere del Nucleo di Valutazione di Ateno eome da punto 3 dell'Odg. Il Presidente Ferrante propone

come delegato al Nucleo di Valutazione di Ateneo il Consigliere Faraci Michele. Dopo ampia discussione, il

Consiglio approva all'unanimità la proposta del Presidente. Alle ore l6:20 Viene quindi designato seduta

stante it Consigliere Faraci Michele come membro del Nucleo di Valutazione di Ateneo

Accertato che non ci siano più argomenti da trattare e altre varie ed eventuali alle ore 1'6:,25 il

Presidente scioglie la seduta fino a nuova convocazione.

Il presente verbale è letto ed approvato seduta stante.

F.alermo lì 31.03 .2015

I1 Presidente

Ferrante Marco

Il seEretario

La Mantia
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ALT $*Tc

Magnifico Rettore dell'Universita Degli Studi di Palermo

Ch.mo R, Lagalla

Al Coordinatore del Nucleo Di V'alutazione

Ch.mo Prof. G, Dattoto

Al Presidente del Consiglio Degli $tudenti

M.Ferrante

Ai componenti del Senato Accademico

LORO SEDH

OGGETTO: Comunicazioni dimissioni dall'incarico di Happresentante degli $tudenti
in seno al Nucleo Di Valutazione

ll sottoscritto lvan Quatra, membro del Nucleo Di Valutazione dell'Università Degli
Studi di Palermo

COMUNICA

alle SS,VV. le dimissioni dal suddetto incarico per motivi strettamente personali, con
effetto immediato.

Palermo, 11Aprile2015
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